

# 支付新规实施 余额支付年最高20万元 商家开通对公账号改道银联支付

**1** 除单笔金额不足200元的小额支付业务,以及公共事业费、税费缴纳等收款人固定并且定期发生的支付业务外,支付机构不得代替银行进行客户身份及交易验证。

**2** 支付机构给个人开户,如果是消费类账户,需要三个机构为用户做身份验证,如果是具备理财功能的综合账户,则需要五个机构来验证,包括公安、工商、教育、财税等管理部门出具的证明文件。

**3** 支付机构为客户办理银行账户向支付账户转账的,转出账户仅限于支付账户客户本人同名银行借记账户;办理支付账户向银行借记账户转账的,转入账户仅限于客户预先指定的一个本人同名银行借记账户。

1日起,《非银行支付机构网络支付业务管理办法》正式“上线”实施,用支付宝、微信等第三方支付账户转账、消费的全年度最高只有20万元,不足者可补充信息提高余额支付额度,而企业支付宝账户不受此次新规影响。

记者 田妙联

## 提高可用额度 完善账户身份信息借助外部验证渠道

这两天,不知大家有没有留意到,当你打开支付宝APP查看余额时,会发现当前页面多了几行小字:现有额度20万元/年。

如果看到自己的限额是20万元,说明你已经完成了最高等级的身份验证;如果当前余额支付额度仅10万元/年,你可以通过完善账户身份信息,完成验证来提高账户等级。

根据央行规定,要想提高可用额度,就是要用多种外部验证渠道,

核心环节就是进行实名认证。目前,支付宝将账户分为三六九等,设置了1000万元、10万元、20万元三类账户。对于I类账户,使用者仅需绑定一张银行卡便可;II类账户需上传身份证,或再绑定一张银行卡;III类账户需通过的外部验证渠道相对更多:在支付宝里缴水电煤费用、有线电视费等,都属于外部验证渠道。

腾讯表示,对于7月1日后实名

认证未达标的用户,在使用微信支付时,系统会有针对性地提示和引导,帮助用户实名认证,完善身份信息。如果用户未实名,通过微信收钱、使用零钱发红包等功能可能会受到限制。

《办法》中20万元/年的额度限制仅仅是针对余额支付,超出20万元之外的资金使用,用户可以通过银行卡快捷、蚂蚁花呗、网银等支付方式完成。

## 改变支付方式 开通对公账号多使用银联信用卡还款

每年20万元的额度对于普通老百姓来说可能绰绰有余,但对淘宝商户和一些微商来说,可谓杯水车薪。不仅如此,日支付金额也作了限制,新规明确规定,第三方支付账户单日累计支付金额上限为5000元。

应女士去年开始涉足微商,主售干果食品,目前有代理人员15人,日营销额少则上千元,多则近万元。

一直以来,微信支付是应女士最主要的收款方式,自去年微信提现受限后,就改用支付宝转账,但如今支付宝应用也受限了,只能引导客户用银联付款。

从上个月开始,我们就劝导买家尽可能使用银联支付,并推出了满额就送小礼品活动,鼓励客户改变支付方式。应女士说,在过渡期内,她们还将微信零钱包里的钱,以信用卡还款的形式转到信用卡里,避免微信提现产生相应手续费。

除应女士之外,也有微商推出积分返货、返现等方式,引导客户转移支付阵地。

这是趋势,意味着央妈正引导支付宝、微信让商家开通对公账号,规范网络支付市场。市司马科技有限公司总经理应恩说。

据介绍,商企开通微信、支付宝支付功能时,其支付接口需与企业对公账号银行卡捆绑,等于微信支付进来的款项将自动提现转存至银行卡上。目前,企业微信支付、支付宝支付官方收取2.5%~6%左右的交易手续费。

随着新规的落地,这几天上门咨询微信收银机业务的商家明显增多。应恩说,微信支付不仅能降低商家的对账时间成本,提高工作效率,商家还能依据后台显示的消费数据,对受众群进行深入分析,最终实现精准营销。

## 相关链接 支付新规对市民生活产生的影响有哪些?

7月1日起,第三方支付账户单日累计支付金额上限为5000元,也就是说,如果支付金额低于5000元,可以在第三方支付账户中直接扣款,超出部分须由银行卡账户支付。

单笔金额不足200元的小额支付业务,用户可以直接使用快捷支付。但是超过200元,必须通过网页

版U盾或者手机网银验证用户身份后才能进行支付。第三方支付渠道只能给自己的账户提现,不能向他人转账付款。

《办法》中指出,支付机构给个人开户,如果是消费类账户,需要三个机构为用户做身份验证,如果是具备理财功能的综合账户,则需要五个机构来验证。这些证明文件需要是公

安、工商、教育、财税等管理部门出具的证明文件。已经注册的账户,如果不满足这些规定的,也需要补充这些身份验证材料。

这意味着,想要在第三方支付平台开通带有理财服务的账户,除了上传身份证,可能还要上传文凭学历、纳税证明、户口本、护照等一系列东西,不集齐资料,就难以开户。

## 五指岩生姜 吸引沪杭市民尝鲜

见习记者 舒姿

本报讯 民谚有云“冬吃萝卜夏吃姜,到老不要开药方”。近日,名闻遐迩的五指岩生姜热力上市,不仅引得我市市民纷纷尝鲜,还吸引了杭州、上海等地市民慕名而来。

今年比往年早半个月上市,通过微信和电话联系老客户,目前已订出了100kg。唐先镇中山村姜农胡富强说,这几日,他每天忙着在自家地里拔生姜,为客户备货。

据悉,今年,中山村种有70亩五指岩生姜,产量较高,再加之受外围市场的冲击,生姜价格同比有所下降,当前的售价在32元/kg。

## 爽脆冰草 成餐桌新宠

见习记者 舒姿

本报讯 全身嫩绿色,茎叶上挂满了天然冰珠,这就是热播电视剧《欢乐颂》中被樊胜美盛赞的凉拌菜——冰草,如今也成为我市市民餐桌上的新宠。

爽脆多汁,真是沁人心脾啊。市民王女士是位资深吃货,近日,她在某餐馆第一次尝完有似青苹果的酸头又淡淡咸味的冰草,不禁啧啧称赞。

今年以来,冰草频繁出现在我市各大餐馆、酒店餐桌上,受到食客追捧。记者走访华丰菜市场发现,冰草身价不低,还时常出现有钱买不到的情况。冰草都是从杭州拿货,现在卖30元/kg,零售量少,一般给餐馆、酒店供货。华丰菜市场蔬菜销售摊主朱老板说,冰草产量有限,运输要求极高,不能有任何的挤压,否则就会损坏变质,所以一直以来售价较高。不过,从餐馆、酒店的销量上来看,很多品尝过的都成了回头客,整体销量不错。

据了解,冰草是原产于非洲的一种盐生植物,国内山东、云南等地也开始引进种植,是一种高营养价值的蔬菜。

## 手工豆腐干畅销



日前,在舟山镇方山口村,徐春江作坊工作人员正忙着将豆腐干放进炉里熏。据悉,徐春江专制豆腐干已十多年,由于纯手工制作,平均日产仅65kg左右。每天一早,他便将豆腐干运往华丰菜市场销售,多年下来,已积累了一批稳定客源,个把小时就能将豆腐干售罄。

记者 杨成栋 陈凯璐 摄